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Minister za zunanje in evropske zadeve Tone Kajzer in državna sekretarja dr. Stanislav
Raščan ter Tamara Weingerl Požar so ob nastopu nove vlade diplomatskemu zboru
predstavili prednostne naloge slovenske zunanje politike. Na predstavitvi, je vodstvo
Ministrstva za zunanje in evropske zadeve izpostavilo, da skrb za varnost in blaginjo
državljanov ostaja v ospredju slovenske zunanje politike.

Minister Kajzer je v video nagovoru orisal svojo vizijo slovenske zunanje politike in poudaril, da
Slovenija ob 35. obletnici neodvisnosti ostaja zavezana vrednotam, ki so podlaga slovenske
državnosti, in sicer svobodi, demokraciji, vladavini prava in spoštovanju človekovih pravic. »Naša
ključna sporočila tujim diplomatom ostajajo kontinuiteta pri temeljnih usmeritvah, odgovornost za
skupno varnost, skrb za dobre sosedske odnose ter zunanja politika, ki temelji na vrednotah in
interesih ter prinaša konkretne koristi državljanom in gospodarstvu,« je povedal minister Kajzer.

Državni sekretar dr. Stanislav Raščan je potrdil, da med osrednjimi zunanjepolitičnimi prioritetami
ostajajo podpora Ukrajini, krepitev evropske in evroatlantske varnosti, učinkovito multilateralno
sodelovanje ter podpora mednarodnemu pravu. Posebno pozornost bo Slovenija namenjala tudi
razmeram na Bližnjem vzhodu ter krepitvi gospodarske diplomacije, ki bo spodbujala
internacionalizacijo slovenskih podjetij, privabljanje investicij in razvoj inovacijskih partnerstev.

»Slovenija bo vodila zunanjo politiko, ki bo načelna, realistična in koristna – takšna, ki bo skrbela za
varnost naše države, krepila njeno blaginjo, podpirala državljane in podjetja ter odgovorno
prispevala k Evropi in širši mednarodni skupnosti,« je dejal državni sekretar dr. Raščan.

Državna sekretarka Tamara Weingerl Požar je predstavila evropske in regionalne prednostne naloge
Slovenije. Izpostavila je pomen dobrososedskih odnosov, regionalnega sodelovanja v Srednji Evropi,
krepitve konkurenčnosti Evropske unije, učinkovitega upravljanja migracij ter spoštovanja vladavine
prava. Zahvalila se je Cipru za opravljeno delo v pogajanjih o prihodnjem večletnem finančnem
okviru EU in poudarila pomen usklajenosti večletnega proračuna Unije z njenimi prioritetami.
Izpostavila je, da je za Slovenijo ostaja ključno visoka nacionalna ovojnica za kohezijsko in skupno
kmetijsko politiko, dostop slovenskih podjetij in drugih deležnikov do sredstev za krepitev
konkurenčnosti EU ter za zagotovitev pravičnega sistema financiranja proračuna EU. Posebno
pozornost je namenila širitvi Evropske unije, ki "za Slovenijo ostaja ena najpomembnejših strateških
politik Unije ter ključna naložba v mir, varnost in blaginjo po vsej Evropi".
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